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Ο Fritz Benner γεννήθηκε στις 6 Απριλίου 1906 στο Solingen της Γερμανίας. Το 1927/28 ο ίδιος και ο
αδελφός του Willi προσχώρησαν στην αναρχοσυνδικαλιστική Ένωση Ελεύθερων Εργατών Γερμανίας
(FAUD) στο Βούπερταλ (Wuppertal). Ο άλλος τους αδελφός του Eugen (επίσης γνωστός ως August)
συμμετείχε επίσης. Εκείνη την εποχή η FAUD είχε μικρό αριθμό μελών στο Βούπερταλ. Έτσι η
περισσότερη δραστηριότητα δεν γινόταν στους χώρους εργασίας, αλλά σε πολιτιστικό και εκπαιδευτικό
επίπεδο, με την ευθύνη κυρίως της Αναρχοσυνδικαλιστικής Νεολαίας (SAJD).

Οι αδελφοί Benner ακολουθούσαν τη γραμμή του Hans Schmitz, ενός σπουδαίου ρήτορα και οργανωτή,
ο οποίος είχε πεθάνει το 1931 σε μια από τις νωρίτερες επιθέσεις των ναζιστών. Στο Βούπερταλ ο
αγώνας μεταξύ των Ναζί και του εργατικού κινήματος ήταν ιδιαίτερα έντονος. Οι αναρχοσυνδικαλιστές του
Βούπερταλ ίδρυσαν, όπως και σε άλλες πόλεις, μια αντιφασιστική οργάνωση κρούσης, τη Schwarzen
Scharen (Μαύρο Πλήθος). Το Μαύρο Πλήθος κατάφερε να σταματήσει τους Ναζί από το να
τρομοκρατούν τις περιοχές της εργατικής τάξης και στο περιστατικό της Μαύρης Κυριακής, βρήκαν
μπροστά τους ένα ενωμένο μέτωπο σοσιαλιστών, κομμουνιστών και αναρχικών. Αυτό οφείλεται εν μέρει
στην όλη δουλειά του Μαύρου Πλήθους  στη συγκρότηση μιας απάντησης στους Ναζί κατά την οποία οι
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εργαζόμενοι, αγνοώντας τις ηγεσίες των κομμάτων τους, ενήργησαν σε επίπεδο βάσης για να
απωθήσουν τους τελευταίους

Τον Μάιο του 1933 ο Fritz συνελήφθη από τα SS, κατηγορούμενος για την οργάνωση μιας απεργίας. Η
Γκεστάπο εισέβαλε στο σπίτι των Benner. Δεν βρήκαν το περίστροφο κρυμμένο από τον Willi Benner στο
υπόγειο ή την αραβίδα που είχε κρυφτεί στον κήπο, αλλά κατέσχεσαν αρκετό υλικό για να
δικαιολογήσουν τη σύλληψη των August και Willi καθώς και του πατέρα τους. Το λίπασμα που βρέθηκε
στο υπόγειο του Willi Benner θεωρήθηκε αποδεικτικό στοιχείο ότι εκεί φτιάχνονταν εκρηκτικά (!) Ο
πολιτικά μη συνδεδεμένος πατέρας απελευθερώθηκε μετά από λίγες εβδομάδες. Οι τρεις αδελφοί
παρέμειναν υπό κράτηση. Ο Fritz μεταφέρθηκε από τη φυλακή στο στρατόπεδο συγκέντρωσης
Börgermoor τον Αύγουστο και στη συνέχεια τον Σεπτέμβρη στο στρατόπεδο συγκέντρωσης Oranienburg.
Εκεί συναντήθηκε με τον διάσημο αναρχικό Erich Muehsam. “Έβλεπα εκεί”, όπως έγραψε αργότερα στον
αναρχικό Albert de Jong, “τον άνθρωπο τον οποίο θαύμαζα περισσότερο, τον άνθρωπο τα γραπτά του
οποίου με έκαναν επαναστάτη και αναρχικό, να βασανίζεται σαδιστικά και σιγά-σιγά μέχρι θανάτου”.

Τον Φεβρουάριο του 1934, ο Fritz Benner μεταφέρθηκε στο στρατόπεδο συγκέντρωσης Lichtenburg και
απελευθερώθηκε από εκεί στις αρχές Απριλίου. Η παράνομη FAUD ήταν ακόμα ενεργή στο Βούπερταλ
και ο Fritz έλαβε μέρος στη δράση της. Εκτός από τη συλλογή χρημάτων για φυλακισμένους συντρόφους,
τύπωνε και διένεμε προπαγανδιστικό υλικό.

Ο Fritz Benner απέφυγε μια άλλη σύλληψη τον Φεβρουάριο του 1935 διαφεύγοντας στην Ολλανδία. Στο
Άμστερνταμ συμμετείχε στην ομάδα των Γερμανών αναρχοσυνδικαλιστών (DAS), την οργάνωση των
εξόριστων μελών της FAUD. Η DAS βρισκόταν σε επαφή με τις παράνομες ομάδες στη Γερμανία,
παρέχοντάς τους πληροφορίες και εφημερίδες και φροντίζοντας τους Γερμανούς πρόσφυγες.

Με το ξέσπασμα του ισπανικού εμφυλίου πολέμου, ο Fritz μαζί με τον Helmut Kirschey, άλλο μέλος της
FAUD του Βούπερταλ, πήγαν στη Βαρκελώνη. Εδώ ήταν ενεργός στην ομάδα DAS και αργότερα
εντάχθηκε στη φάλαγγα Ντουρρούτι.  Στο μέτωπο υπέφερε από τον λαιμό του, μια αρρώστια ως
αποτέλεσμα της παραμονής του στα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Μετά από μια διαμονή σε σανατόριο,
επέστρεψε στο μέτωπο. Ωστόσο, το πολιτικό κλίμα είχε αλλάξει. Ο Helmut Kirschey ήταν ήδη
κρατούμενος της σταλινικής μυστικής αστυνομίας GPU στη Βαλένθια και απελευθερώθηκε από τους
αναρχικούς λίγο πριν την εισβολή των στρατιωτών του Φράνκο στην πόλη. Το 1938 ο Benner έφυγε από
την Ισπανία για τη Σουηδία. Επέστρεψε στη Γαλλία από τη Δανία, επειδή το ισπανικό του πάσο δεν
αναγνωρίστηκε. Πήγε στην Ολλανδία, όπου οι σύντροφοί του τον προμήθευσαν με ένα σουηδικό
διαβατήριο. Φτάνοντας στη Σουηδία, όμως, συνελήφθη, κατηγορήθηκε για κατοχή πλαστού διαβατηρίου,
κάθισε τρεις μήνες στη φυλακή και απειλήθηκε με απέλαση. Μέχρι το τέλος του πολέμου ήταν υπό την
επιτήρηση της αστυνομίας. Δεδομένου ότι, μέχρι το 1943 δεν είχε δικαίωμα εργασίας υποστηρίχθηκε από
τη σουηδική αναρχοσυνδικαλιστική ένωση SAC. Κατόπιν ασχολ΄θηκε με υπόγεια δραστηριότητα με τον
Helmut Kirschey και τον Hans Vesper. Το 1940, κατόπιν αιτήματος της Γκεστάπο, συνελήφθη ξανά από
τις σουηδικές αρχές και κατηγορήθηκε για σαμποτάζ σε γερμανικά πλοία. Με τη βοήθεια της SAC και της
καθημερινής της εφημερίδας, αλλά και μιας απεργίας πείνας, ο Fritz απελευθερώθηκε μετά από 4 μήνες.

Ο Fritz Benner παντρεύτηκε μια Σουηδή και είχε δύο παιδιά μαζί της. Το 1949 επέστρεψε στο Βούπερταλ,
όπου εντάχθηκε στην Ομοσπονδία των Ελευθεριακών Σοσιαλιστών (FFS). Διατηρούσε επίσης επαφή με
τον Rudolf Rocker. Στις αρχές της δεκαετίας του '50, επέστρεψε στη Σουηδία λόγω της οικογένειάς του.
Πέθανε στις 11 Νοεμβρίου 1966 στη Στοκχόλμη.
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*Πηγή: αποσπάσματα μετάφρασης της βιογραφίας από την Hanni Oostinga στο
http://www.syndikalismusforschung.info/benner.htm Το κείμενο προέρχεται από το libcom.org αλλά
δημοσιεύηκε και στο ‘Rebel Worker” αναρχοσυνδικαλιστικό περιοδικό του Σίδνεϊ, τεύχος , 2018. Ελληνική
μετάφραση: Ούτε Θεός-Ούτε Αφέντης”, Μάης 2018.
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